

## **CONVOCAÇÃO COMISSÃO DE PESQUISA - CP CEART № 002/2021**

A Presidente, Viviane Beineke, enquanto Presidente da Comissão de Pesquisa - CP, do Centro de Artes da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso das atribuições, convoca Vossa Senhoria para 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Pesquisa (CP), que será realizada no dia 29/09/2021 (quarta-feira), às 14:00, pela Plataforma ZOOM, com a seguinte pauta:

- 1. Expedientes
- 2. Aprovação da Ata da reunião 01/2021 (assinaturas serão solicitadas pelo SGPe após aprovação)
- 3. Ordem do Dia

Item	Processo	Assunto	Interessado	Relator
3.1		Sobre o uso da sala Moodle para Comissão de Pesquisa	DPPG CEART	Viviane Beineke
3.2		Organização do Salão de Iniciação Científica do CEART. Proposta de data: 16 a 19/11/2021	DPPG CEART	Viviane Beineke
3.3		Indicação de professores PQ para avaliar os trabalhos de IC: http://plsql1.cnpq.br/divulg/R ESULTADO_PQ_102003.curso	DPPG CEART	Viviane Beineke
3.4		Estudo pela Comissão de Pesquisa, sobre os Laboratórios do CEART. Ver resoluções e normativas na aba do Moodle.  Laboratórios mapeados: <a href="https://www.udesc.br/ceart/laboratorios">https://www.udesc.br/ceart/laboratorios</a>	DPPG CEART	Viviane Beineke
3.5		Relato da Subcomissão de revisão da Resolução do PAP (PROPPG)	DPPG CEART	Viviane Beineke

## 4. Assuntos Gerais

Caso o (a) titular não possa participar da reunião, solicitamos que encaminhe esta convocação ao (à) suplente, bem como possíveis pareceres sob sua responsabilidade.

Ingressar no seu computador ou aplicativo móvel ZOOM (CLIQUE AQUI para acessar a reunião).

Acesse aqui o InForma, o boletim informativo da DPPG CEART.

Florianópolis, 22 de setembro de 2021.



## Universidade do Estado de Santa Catarina Centro de Artes

Direção de Pesquisa e Pós-Graduação do CEART

Profa. Dra. Viviane Beineke Diretora de Pesquisa e Pós-Graduação - DPPG Matrícula: 337.501-3 CEART/UDESC